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 < 10,2;
	D. 21,8 < 
[image: image169.wmf]482

 < 21,9;


59. Дұрыс теңсіздікті анықтаңдар.
	А. 5,3 < 
[image: image170.wmf]26

;
	В. 
[image: image171.wmf]40
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	С. - 
[image: image172.wmf]10
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	D. 6,4 >
[image: image173.wmf]37




60. сандарын кему ретімен орналастырыңдар.

	А. 
[image: image174.wmf]17

113

; 5,4; 
[image: image175.wmf]19

; 
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; 
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	В. 5,4; 
[image: image178.wmf]29
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	С. 
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	D. 
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61. Қай өрнектің мағынасы болмайды?
	А. 
[image: image190.wmf]9
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	В. 
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)

11

(

-

;
	D. 
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62. 
[image: image194.wmf]400
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 өрнегінің мәнін табыңдар.
	А. 7,2;
	В. – 5,4;
	С. 22,6;
	D. – 6,4. 


63. b-ның қандай мәнінде 
[image: image195.wmf]b
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 өрнегінің мағынасы болады?
	А. 
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	В. 
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	С. 
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	D. 
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b

кез келген сан.


64. 
[image: image200.wmf]49
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өрнегінің мәнін табыңдар.
	А. 10,5;
	В. 12;
	С. 0,5;
	D. 2.


65. 
[image: image201.wmf]9
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 амалдарын орындаңдар.
	А. 0;
	В. 44;
	С. – 38;
	D. – 36.


66. 
[image: image202.wmf]24
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: 
[image: image203.wmf]5
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[image: image204.wmf]өрнегін есептеңдер.
	А. 0;
	В. – 1;
	С. 1;
	D. 
[image: image205.wmf]17
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67. 
[image: image206.wmf])
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 өрнегін ықшамдаңдар.
	А. 8;
	В. 
[image: image207.wmf]5
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;
	С. 10;
	D. 
[image: image208.wmf]5
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68. 
[image: image209.wmf]5

=

х

 теңдеуін шешіңдер.
	А. 25;
	В. – 25;
	С. 25; - 25;
	D. түбірі болмайды.


69. 
[image: image210.wmf]6

=

х

 теңдеуін шешіңдер.
	А. 36;
	В. – 36; 
	С. 36; - 36;
	D. түбірі болмайды.


70. 
[image: image211.wmf]7

=

х

 теңдеуін шешіңдер.
	А. 49;
	В. – 49;
	С. 14; - 14; 
	D. түбірі болмайды.


71. 
[image: image212.wmf]3

=

х

 теңдеуін шешіңдер.
	А. 9;
	В. – 9;
	С. 9; - 9;
	D. түбірі болмайды.


72. 
[image: image213.wmf]1

,
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=

х

 теңдеуін шешіңдер.
	А. 0,01;
	В. – 0,01;  
	С. 0,01; - 0,01; 
	D. түбірі болмайды.


73. 
[image: image214.wmf]2

,
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х

 теңдеуін шешіңдер.
	А. 1,44;
	В. – 1,44;
	С. 1,44; - 1,44;
	D. түбірі болмайды.


74. у-тің қандай мәнінде 
[image: image215.wmf]2
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 теңдігі дұрыс болады?
	А. 9,25;
	В. 12,25;
	С. 24,5;
	D. 6,25.


75. Егер шаршының ауданы 416,16 см
[image: image216.wmf]2

 болса, шаршы қабырғасының ұзындығы неге тең?
	А. 2,04 см;
	В. 20,4;
	С. 20,6; 
	D. 2,06; 


76. 
[image: image217.wmf]а
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 өрнегіндегі көбейткішті түбір таңбасының ішіне енгізіңдер.
	А. 
[image: image218.wmf]а
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;
	В. 
[image: image219.wmf]а
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;
	С. 
[image: image220.wmf]а
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;
	D. 
[image: image221.wmf]а
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77. 
[image: image222.wmf]180

 өрнегіндегі көбейткішті түбір таңбасының алдына шығарыңдар. 
	А. 
[image: image223.wmf]10
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;
	В. 
[image: image224.wmf]10
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;
	С. 
[image: image225.wmf]10
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;
	D. 
[image: image226.wmf]5
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78. 
[image: image227.wmf]х
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 өрнегін ықшамдаңдар.
	А. х;
	В. – х;
	С. 59 х;
	D. 0.


79. 
[image: image228.wmf]b
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өрнегін ықшамдап, 
[image: image229.wmf]3
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және 
[image: image230.wmf]8
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 болғандағы мәнін табыңдар.
	А. – 7;
	В. – 1;
	С. 7;
	D. 0. 


80. 
[image: image231.wmf]69
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теңсіздігін қанағаттандыратын ең үлкен бүтін санды табыңдар.
	А. – 1;
	В. – 3;
	С. 2;
	D. 1;


81. 
[image: image232.wmf]51
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 теңсіздігін қанағаттандыратын ең үлкен бүтін санды табыңдар.

	А. – 3;
	В. – 2;
	С. – 9;
	D. – 4;


82. 
[image: image233.wmf][
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 аралығына қанша сан тиісті болады?
	А. 7;
	В. 8;
	С. 5;
	D. 6.


83. 
[image: image234.wmf]5
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 өрнегін бөліміндегі иррационалдықтан босатыңдар.
	А. 
[image: image235.wmf];
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	В. 
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	С. 
[image: image237.wmf];
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	D. – 1.


84. 
[image: image238.wmf]44
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 өрнегін көбейткіштерге жіктеңдер.
	А. 
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	В. 
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	С. 
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	D. 
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85. Өрнектің мәнін табыңдар: 
[image: image243.wmf]64
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	А. 4
	В. 5
	С. 1
	D. 
[image: image244.wmf]17




86. Өрнектің мәнін табыңдар: 
[image: image245.wmf]21
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	А. 0
	В. 0,7
	С. 1
	D. 
[image: image246.wmf]7

,

0




87. Өрнектің мәнін табыңдар: 
[image: image247.wmf]25
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	А. 
[image: image248.wmf]6


	В. 6
	С. 5
	D. 
[image: image249.wmf]6
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88. Өрнектің мәнін табыңдар: 
[image: image250.wmf]74
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	А. 0,4
	В. 
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,

0


	С. 
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	D. 
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89. Өрнектің мәнін табыңдар: 
[image: image254.wmf]04
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	А. 
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	В. 
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	С. 0,7
	D. 7


90. Өрнектің мәнін табыңдар: 
[image: image257.wmf]81
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	А. 11
	В. 13
	С. 12
	D. 10


91. Өрнектің мәнін табыңдар: 
[image: image258.wmf]16
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	А. 
[image: image259.wmf]8
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	В. 0,6
	С. 
[image: image260.wmf]8
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	D. 0,8


92. Өрнектің мәнін табыңдар: 
[image: image261.wmf]49
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	А. 11
	В. 12
	С. 13
	D. 
[image: image262.wmf]12




93. Есептеңдер: 
[image: image263.wmf]2209


	А. 48
	В. 43
	С. 47
	D. 57


94. Есептеңдер: 
[image: image264.wmf]84
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	А. 3,2
	В. 2,2
	С. 1,2
	D. 4,2


95. Есептеңдер: 
[image: image265.wmf]2601


	А. 51
	В. 61
	С. 59
	D. 52


96. Есептеңдер: 
[image: image266.wmf]76
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	А. 3,6
	В. 
[image: image267.wmf]6
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	С. 
[image: image268.wmf]6
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	D. 2,6


97. Есептеңдер: 
[image: image269.wmf]1521


	А. 29
	В. 39
	С. 49
	D. 19


98. Есептеңдер: 
[image: image270.wmf]41
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	А. 2,9
	В. 3,1
	С. 3,9
	D. 2,9


99. Есептеңдер: 
[image: image271.wmf]3969


	А. 
[image: image272.wmf]63


	В. 53
	С. 63
	D. 69


100. Есептеңдер: 
[image: image273.wmf]61
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	А. 3,9
	В. 3,1
	С. 9,61
	D. 4,1


101. Есептеңдер: 
[image: image274.wmf]10
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	А. 20
	В. 19
	С. 40
	D. 10


102. Есептеңдер: 
[image: image275.wmf]27
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	А. 18
	В. 
[image: image276.wmf]2


	С. 19
	D. 20


103. Есептеңдер: 
[image: image277.wmf]15
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	А. 7,5
	В. 
[image: image278.wmf]3


	С. 15
	D. 
[image: image279.wmf]15




104. Есептеңдер: 
[image: image280.wmf]12
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	А. 22
	В. 24
	С. 34
	D. 


105. 
[image: image281.wmf]1
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 және 
[image: image282.wmf]18
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 болғандағы 
[image: image283.wmf]b
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 өрнегінің мәнін есептеңдер.
	А. 4
	В. 
[image: image284.wmf]21

-


	С. 
[image: image285.wmf]21


	D. 
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106. 
[image: image287.wmf]1

-

=

а

 болғандағы 
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 өрнегінің мәнін есептеңдер.
	А. 36
	В. 6 
	С. 
[image: image289.wmf]36
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	D. 
[image: image290.wmf]18
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107. 
[image: image291.wmf]10
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 және 
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 болғандағы 
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 өрнегінің мәнін есептеңдер.
	А. 9
	В. 
[image: image294.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image295.wmf]79


	С. 
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	D. 
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108. 
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 және 
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 болғандағы 
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 өрнегінің мәнін есептеңдер.
	А. 
[image: image301.wmf]19


	В. 
[image: image302.wmf]19
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	С. 
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	D. 
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109. 
[image: image305.wmf]1
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c

 және 
[image: image306.wmf]12
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d

 болғандағы 
[image: image307.wmf]d
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8

 өрнегінің мәнін есептеңдер.
	А. 2
	В. 
[image: image308.wmf]20


	С. 
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	D. 4


110. 
[image: image310.wmf]1

-

=

c

 және 
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 болғандағы 
[image: image312.wmf]c
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 өрнегінің мәнін есептеңдер.
	А. 7
	В. 
[image: image313.wmf]49
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	С. 
[image: image314.wmf]47


	D. 8


111. 
[image: image315.wmf]21
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 және 
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 болғандағы 
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 өрнегінің мәнін есептеңдер.
	А. 
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	В. 8
	С. 
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	D. 7


112. 
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[image: image321.wmf]1

-

=

n

 болғандағы 
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 өрнегінің мәнін есептеңдер.

	А. 
[image: image323.wmf]5


	В. 
[image: image324.wmf]17


	С. 5
	D. 
[image: image325.wmf]17
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113. Сандарды өсу ретімен орналастыр: 
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А. 
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 EMBED Equation.3 [image: image335.wmf]16
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114. 
[image: image336.wmf]8
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 саны мына санның арифметикалық түбірі:

А. 
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1

                В. 0,64                С. 
[image: image338.wmf]64

1

                      Д. 
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115. Есепте 
[image: image340.wmf]225
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А. 30                      В. 20                        С. 25                             Д. 35

116. Өрнекті ықшамда: 
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А. 13
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              В. 27
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                С. 14
[image: image344.wmf]6

12

-

            Д. 55
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117. Есепте: 
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А. 5                               В. 25                                   С. 
[image: image347.wmf]29

                  Д.
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118. Сандарды өсу ретімен орналастыр 
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 EMBED Equation.3 [image: image354.wmf]50

11

; 0,2(2);  С. 0,2(2);
[image: image355.wmf]50

11

;
[image: image356.wmf]04

,

0

   Д.
[image: image357.wmf]04

,

0

;0,2(2);
[image: image358.wmf]50

11

; 

119.  0,8 саны мына санның арифметикалық  квадрат түбірі болады:

А. 1,6                               В. 0,64                               С. 0,064                             Д. 6,4

120. Есепте 
[image: image359.wmf]169
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А. 17                                В. 25                                   С. 23                              Д. 27

121. Өрнекті ықшамда 
[image: image360.wmf]8
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А. 7
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                       В. 24
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                             С. 70
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             Д. 35
[image: image364.wmf]8


122. Есепте: 
[image: image365.wmf]5
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А. 3                               В. 9                                   С. 19                         Д. 70

123.  Теңдеудің түбірлерін тап -2х2+32=0

А. түбірі жоқ    В. 16              С. ±4                       Д. ±8

124.  Теңдеуді шеш -5х2+
[image: image366.wmf]õ

16
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 =0.  Жауабында ең кіші түбірін көрсет

А. 
[image: image367.wmf]16

1

                                             В. 0                С. -
[image: image368.wmf]16
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                     Д. -
[image: image369.wmf]4

1


125.  Теңдеудің дискриминантын есепте:7х2-5х-3=0

А. -3                                              В. 53              С. 109                      Д. -59

126.  Теріс таңбалы түбірін тап 3х2-2х-1=0.

А. -
[image: image370.wmf]3

1

                                            В. -1              С. -
[image: image371.wmf]3

2

                       Д. -2

127.  Теңдеудің түбірлері 9х-х2=0

А. нақты түбірлері жоқ    В. 0; -9              С. 0; 9                      Д. 9

128.  Теңдеуді шеш: -4х2+
[image: image372.wmf]õ
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=0. Жауабында түбірлерінің ең үлкенін көрсет:

А.0                          В. 
[image: image373.wmf]9
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                С. -
[image: image374.wmf]3

1

                        Д. -
[image: image375.wmf]9

1


129.  Теңдеудің дискриминантын тап: 10х2-3х+4=0

А. 169                                  В. -39               С. 163                     Д. -151              

130.  Теңдеудің теріс таңбалы түбірін тап: 4х2+4х-3=0.

А. – 1,5                                            В. -0,5              С. -1,25                       Д. -3

131. Квадрат үшмүшені көбейткіштерге жікте х2-6х+8.

А. (4-х)(2-х)           В.   (х-4)(х-2)                С.  (х+2)(х+4)                Д. (х-2)(х+4)

132. Бөлшекті қысқарт:
[image: image376.wmf]10
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А.  х+5                    В. 
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133. Көбейткіштерге жікте: 7х2-8х+1.

А. (х-1)
[image: image380.wmf]÷
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       В. (х+1)
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        С. 7(х+1)
[image: image382.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

7

1

х

       Д. 7(х-1)
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134. Түбірлері 2 және 5болатын квадрат теңдеуді жаз:.

А.  х2+10х-7=0             В.  х2-7х-10=0         С. х2+7х+10=0               Д. х2-7х+10=0

135. Теңдеудің түбірлерінің қосындысы мен көбейтіндісін тап: х2-12х-45=0

А.  12; -45                     В. 12; 45                  С. -12; -45                      Д. -12; 45

136. Квадрат үшмүшені көбейткіштерге жікте х2+4х-12.

А. (х-2)(х+6)              В.  (х-2)(х-6)             С. (х+2)(х-6)                      Д. (х+2)(х+6)

137. Бөлшекті қысқарт:
[image: image384.wmf]3
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А.    х-4                        В. 
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138.  Жікте:12х2-7х+1.

А.  12(х-
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139. Түбірлері -1 және 3болатын теңдеуді жаз.

А. х2+2х-3=0                В.   х2-2х+3=0            С.  х2+2х+3=0                 Д. х2-2х-3=0

140.Теңдеудің түбірлерінің қосындысы мен көбейтіндісін тап: х2+12х-45=0

А. -12; -45                    В. 12; 45                     С. 12; -45                         Д. -12; 4
141. [image: image395.jpg]y

-t -2x+2



функция графигін көрсетіңіз?

[image: image396.jpg]



A. 4

B. басқа жауап

C. 2

D. 1

E. 3

142. [image: image397.jpg]2_4x+5




функциясы берілген. Төменгі ұсыныстардың қайсысы дұрыс: 1) х = −5,у = 0; 2) функция (−∞; −2] аралығында кемімелі; 3) егер −5<х<1 болса, онда у> 0; 4) у = 0, х = 3?

A. 1;4

B. 1;2;3

C. 1;2;3;4

D. 1;2

E. 1;3

143. x-тің қандай мәнінде функция оң мәнге ие?[image: image398.jpg]



A. [image: image399.jpg]-2)




B. [image: image400.jpg]



C. [image: image401.jpg](~00,~41U( 2,400)




D. [image: image402.jpg]{~00,~2)U (400}




E. [image: image403.jpg](—4,2)




144. Абсциссасы –1-ге тең және[image: image404.jpg]y=xt-3c+2



функциясы графигінде жататын нүктенің ординатасын табыңыз?

A. 0

B. 3

C. 6

D. 2

E. –2

145. Берілген[image: image405.jpg]=4, l+4|
Ll Wi
THE wED




функциясы үшін төмендегі пікірдің қайсысы дұрыс?

A. тақ

B. жұп

C. дұрыс пікір жоқ

D. периодты

E. жұп та, тақ та емес

146. Ординатасы 3-ке тең және[image: image406.jpg]


функциясы графигінде жататын нүктелердің координаталарын табыңыз.

A. [image: image407.jpg]431,(~13)




B. [image: image408.jpg]



C. [image: image409.jpg]



D. [image: image410.jpg]



E. [image: image411.jpg](131,(-4,3)




147. Парабола төбесінің координатасын табыңыз:[image: image412.jpg]2x* +8x-13





A. 2; –7

B. – 2;–5

C. –9; 2

D. 2;–5

E. –2;–9

148. Функцияның нөлдерін табыңыз:[image: image413.jpg]



A. [image: image414.jpg]



B. [image: image415.jpg]



C. [image: image416.jpg]



D. [image: image417.jpg]o1l
5




E. [image: image418.jpg]



149. Функцияның өзгеру облысын табыңыз:[image: image419.jpg]



A. [image: image420.jpg]



B. [image: image421.jpg]



C. [image: image422.jpg][0,2]




D. [image: image423.jpg]



E. басқа жауап

150. Функцияның өсу аралығын анықтаңыз:[image: image424.jpg]



A. [image: image425.jpg][1,75; 400)




B. [image: image426.jpg](~0,3,5]




C. [image: image427.jpg](~0,1,75]




D. [image: image428.jpg]—00,-3,5]




E. [image: image429.jpg][-3.5:4+e0)




151. Бөлшекті қысқартыңыз:[image: image430.jpg]25523
=l




A. [image: image431.jpg]



B. [image: image432.jpg]



C. [image: image433.jpg]x+3
1-2x





D. [image: image434.jpg]1-2x




E. [image: image435.jpg]—x+3
27-1





152. Көбейткішке жіктеңіз: [image: image436.jpg]a®—a* +24° +24*




A. [image: image437.jpg]o (¢
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B. [image: image438.jpg]2
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C. [image: image439.jpg]2 (¢
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D. [image: image440.jpg]2
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E. [image: image441.jpg]2
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153. Көбейткішке жіктеңіз:[image: image442.jpg]4xt —0x436




A. [image: image443.jpg](x+4)(x=3)(x+3)




B. [image: image444.jpg](x-4)(x-3)x+3)




C. [image: image445.jpg]



D. [image: image446.jpg](2 - 4)(x+9)




E. [image: image447.jpg]O +4)(x- 9




154. Көбейткішке жіктеңіз:[image: image448.jpg]a*b—a-ab® +b-2ab+2




A. [image: image449.jpg](ab-Nia+b+2)




B. [image: image450.jpg](@=b)a-b-2)




C. [image: image451.jpg](ab=T(a+b-2)




D. [image: image452.jpg](ab-Dia—b-2)




E. [image: image453.jpg](ab+Da-b-2)




155. Көбейткішке жіктеңіз:[image: image454.jpg]~4x-9x+9




A. [image: image455.jpg](4x-3)(x+3)




B. [image: image456.jpg]—(x+3)(x+3)




C. [image: image457.jpg](x*%)(xi»?)




D. [image: image458.jpg](3-4x)(-x-3)




E. [image: image459.jpg](3-4x)(x+3)




156. Көбейткішке жіктеңіз:[image: image460.jpg]9—x* + 20— y*




A. [image: image461.jpg](B+x-)(3-x+y)




B. [image: image462.jpg]3+ x—Y)(3+x— )




C. [image: image463.jpg]B+x+y)B-x+)




D. [image: image464.jpg]B-x+y(3-x-y)




E. [image: image465.jpg](44 x)(3x-y)




157. Теңдеуді шешіңіз:[image: image466.jpg]



A. [image: image467.jpg]



B. [image: image468.jpg]



C. [image: image469.jpg]



D. [image: image470.jpg]



E. [image: image471.jpg]



158. Теңдеуді шешіңіз:[image: image472.jpg]



A. 5/2

B. 3/2

C. 2

D. 1

E. 3

159. Теңдеуді шешіңіз:[image: image473.jpg]



A. 3;2

B. 4;–3

C. –3;–2

D. 3;–2

E. –3;2

160. Теңдеуді шешіңіз:[image: image474.jpg]da+2
1+2a





A. {–8;1/2}

B. {1/2}

C. {–1/2;8}

D. {8}

E. {–1/2}

161. Теңдеуді шешіңіз:[image: image475.jpg]22 -x-6
P





A. 2

B. –2;2

C. 0;2

D. түбірі жоқ

E. –2

162. Теңдеуді шешіңіз:[image: image476.jpg]2 xs2=0
=3




A. –4

B.  0;4

C. 4

D. түбірі жоқ
E. 0;–4

163. Теңдеуді шешіңіз:[image: image477.jpg]



A. 9

B. 10

C. 6

D. – 6

E. 11

164. Теңдеуді шешіңіз:[image: image478.jpg]



A. –8;3

B. 8;–3

C. түбірі жоқ
D. –16;6

E. 3; 4

165. Теңдеуді шешіңіз:[image: image479.jpg]


  
A. -5; 5

B. –3; –2

C. 1; 2

D. 6; –6

E. 4; 4

166. Теңдеуді шешіңдер: [image: image480.jpg]



A. 5

B. 2

C. – 10

D. – 20

E. 20

167. 20-дан артпайтын натурал сандар ішінен 3-ке еселік сандардың табылу жиілігі қандай?

A. [image: image481.jpg]



B. [image: image482.jpg]



C. [image: image483.jpg]



D. [image: image484.jpg]



E. [image: image485.jpg]



168. «Кездейсоқ» сөзіндегі «е» әрпінің кездесу жиілігі қандай?

A. [image: image486.jpg]



B. [image: image487.jpg]



C. [image: image488.jpg]



D. [image: image489.jpg]



E. [image: image490.jpg]



169. Жасалған 1000 бұйымның 8 – і жарамсыз болды. Жарамсыз бұйым жасалу жиілігі қандай?

A. 0,8

B.  0,08

C. 0,002

D. 0,001

E. 0,008

170. Нысанаға атылған 20 оқтың 18 – і нысанаға тиген. Оқтың нысанаға тию жиілігі қандай?

A. 1

B. 0,6

C. 0,9

D. 1,8

E. 0,8

171. Қораптағы 30 шардың 10-ы қызыл шар. Қораптан кездейсоқ алынған шардың қызыл болу жиілігін табыңдар.

A. 0,5

B. 3

C. [image: image491.jpg]



D. [image: image492.jpg]



E. [image: image493.jpg]



172. Өнімділігін тексеру мақсатында 200 дән егілді және оның 170 – і өніп шықты. Егілген әрбір 1000 дәннің орта есеппен қаншасы өніп шығады?

A. 750

B. 850

C. 950

D. 900

E. 800

173. Түбірдің мәнін тап:[image: image494.jpg]



A. 1,83

B. 91

C. 9,1

D. 82,81

E. 1,3

174.  Квадрат теңдеудегі 
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175. Теңдеудегі 
[image: image497.wmf]в

 коэффициентін тап:
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А. 2

В. 3
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Д. 0

176. Теңдеудегі 
[image: image499.wmf]с

коэффициентін тап  
[image: image500.wmf]0
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А. 2

В. 3

С. -9

Д. 0

177. Қай теңдеудің дискриминанты 121-ге тең

А. 3х2-5х+4=0
В. 3х2+5х-8=0
С. х2-11х+1=0
Д. -3х2-5х-8=0
178. Теңдеудің дискриминант тап:  2х2+7х+3=0
А. 2

В. 25

С. 55

Д. 36

179. Теңдеуді шеш
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180. Теңдеуді шеш
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63

7

2

=

-

х


А. 
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181. Теңдеуді шеш

5х2-10х=0
А. 0 және 5
В. 5 және 2
С. 0 және 2

Д. 2

182. Теңдеуді шеш


[image: image510.wmf]0
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А. 1; 4

В. 1; 5

С. 4; 5

Д. Ø

183. Теңдеуді шеш


[image: image511.wmf]0
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А. 1; 14
В. -1; 13
С. -1;-13

Д. -1; -14

184. Теңдеуді шеш

х2-5х-36=0
А. 4 және -9
В. -4 және 9

С. 4 және 9

Д. -4 және -9

185. Теңдеудің түбірлерінің қосындысын 


[image: image512.wmf]0
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В. 4

С. -4

Д. 3

186. Теңдеудің түбірлерінің көбейтіндісін 


[image: image513.wmf]0
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А. -0,6

В. 0,6

С. 0,4

Д. -0,4

187. Түбірлері  3 және -2 болатын теңдеу құр:

А. 
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188. Квадрат теңдеудегі 
[image: image518.wmf]а

 коэффициентін тап
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189. Теңдеудегі 
[image: image520.wmf]в

 коэффициентін тап:
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190. Теңдеудегі 
[image: image522.wmf]с
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191. Қай теңдеуде дискриминант  49-ға тең

А. х2-7х-1=0
В. 3х2+5х-+2=0
С. -3х2-5х-2=0
Д. 3х2-5х-2=0
192. Теңдеудің дискриминантын тап:  -5х2+4х+1=0
А. 25

В. -4

С. 36

Д. 21

193. Теңдеуді шеш:
[image: image524.wmf]16
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А. 
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194. Теңдеуді шеш:
[image: image529.wmf]0
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195. Теңдеуді шеш:8х2 + 24х=0
А. 3
В. 0 және 8

С. 0 және 3 

Д. 0 және -3

196. Теңдеуді шеш:
[image: image533.wmf]0
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А. 1; 4

В. -1; -6

С. 4; 5
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197. Теңдеуді шеш:
[image: image534.wmf]0
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А. 1; 14
В. -1; 13
С. -1;-13
Д. -1; -14

198. Теңдеуді шеш:
[image: image535.wmf]0
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А. -5 және 9
В. 5 және -9

С. 5 және 9

Д. -5 және -9
199. Теңдеудің түбірлерінің көбейтіндісін тап
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200. Теңдеудің түбірлерінің қосындысын тап
[image: image537.wmf]0
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А. -0,6

В. 0,6

С. 0,4

Д. -0,4

201. Түбірлері 3 және -1 болатын квадрат теңдеу құр

А. 
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202. Түбірдің мәнін тап
[image: image542.wmf]25
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В. 6

С. 8

Д. 7

203. Есепте 
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Д. 1,5

204. Есепте  
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Д. 18

205. Теңдеуді шеш  
[image: image545.wmf]49
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206. 3 саны қандай санның квадрат түбірі

А. 16

В. 9

С. 4

Д. 25

207. Өрнектің мәнін тап
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208. Теңдеуді шеш:
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209. Өрнекті ықшамда
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210. Түбірдің мәнін тап:
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211. Түбірдің мәнін тап 
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212. Түбірдің мәнін тап 
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213. Көбейткішті түбір алдына шығар: 
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214. Көбейткішті түбір астына енгіз: 
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215. Дұрыс шешімін тап:
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216. Өрнекті ықшамда:
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217. Өрнекті ықшамда
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218. Түбірдің мәнін тап
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221. Теңдеуді шеш:  
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222. 2 саны қандай санның квадрат түбірі
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223. Өрнектің мәнін тап
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224. Теңдеуді шеш 
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225. Өрнекті ықшамда 
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226. Түбірдің мәнін тап 
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227. Түбірдің мәнін тап 
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228. Өрнектің мәнін тап
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229. Көбейткішті түбір алдына шығар: 
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230. Көбейткішті түбір астына енгіз: 
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213. Дұрыс емес өрнекті тап
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214. Өрнекті ықшамда   
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215. Өрнекті ықшамда
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216. Өрнекті ықшамда
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217. Теңсіздікті шешіңдер: [image: image619.png]49 —3(3—2z) < 1—4z;




А. [image: image621.png]



B.[image: image623.png]z>-39




C.[image: image625.png]z< -39




D.[image: image627.png]



E.[image: image629.png]z<3,9




218. Теңсіздікті шешіңдер: [image: image631.png]7(6 —5t) — 5 <1 —41¢;




А. [image: image633.png]



B.[image: image635.png]t < —6




C.[image: image637.png]



D.[image: image639.png]



E.[image: image641.png]



219. Теңсіздікті шешіңдер: [image: image643.png]—0,5(8x+9) — 0,9 > 4x — 3;





А. [image: image645.png]



B.[image: image647.png]x>0,3




C.[image: image649.png]x< 0,3




D.[image: image651.png]



E.[image: image653.png]



220. Теңсіздікті шешіңдер: [image: image655.png]



А. [image: image657.png]



B.[image: image659.png]



C.[image: image661.png]



D.[image: image663.png]



E.[image: image665.png]



221. Теңсіздікті шешіңдер: [image: image667.png]



А. [image: image669.png]
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222. Теңсіздікті шешіңдер: [image: image679.png]



А. [image: image681.png]



B.[image: image683.png]



C.[image: image685.png]x<-115




D.[image: image687.png]x <115




E.[image: image689.png]x =115




223. Теңсіздікті шешіңдер: [image: image691.png]



А. [image: image693.png]
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E.[image: image701.png]



224. Теңсіздіктер жүйесін шешіңдер: [image: image703.png][1,1x+ 11=0
8x—16 <0




А. [image: image705.png](—5;5)




B.[image: image707.png]



C.[-[image: image709.png];1




D.[image: image711.png]



E.[image: image713.png](—7;5)




225. Теңсіздіктер жүйесін шешіңдер: [image: image715.png][1,5:—4,5 =0
10x—20>0°




А. [image: image717.png]



B.[image: image719.png]



C. (6;3)
D.[-2;3]

E.[-1;1]
226. Теңсіздіктер жүйесін шешіңдер: [image: image721.png](

7x—21=0
1—x=0





А. [image: image723.png](—1;1)
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C.[image: image727.png]



D.[image: image729.png][-1;2]




E.[image: image731.png](—2;3)




227. Теңсіздіктер жүйесін шешіңдер: [image: image733.png]25-5x=0
3x—18<0’





А. (-[image: image735.png]



B. (-[image: image737.png]



C.(-5;4)
D.[-5;3]

E.(1;5]
228. Теңсіздіктер жүйесін шешіңдер: [image: image739.png][1,2— 06x>0
9x +27 <0




А. [image: image741.png]



B.[-3;2]

C.(2;7)
D.[-5;6]

E.[1,2;3]
229. Теңсіздіктер жүйесін шешіңдер: [image: image743.png]{9,5 +05x >0
2x—12=0"





А. [image: image745.png]



B.[image: image747.png]



C.[image: image749.png]



D.[image: image751.png]
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230. Теңсіздіктер жүйесін шешіңдер: [image: image753.png]3x—15>0
Ixl <9





А. [image: image755.png]



B.[image: image757.png]



C.(-9;5)
D.(-9;9)

E.(5;9]
231. Теңсіздікті шешіңдер:[image: image759.png]



А. [image: image761.png]



B.[image: image763.png]
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E.[image: image769.png]



232. Теңсіздікті шешіңдер:[image: image771.png][x—03] <





А. [image: image773.png]



B.[image: image775.png]
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D.[image: image779.png]0,6]




E.[image: image781.png](—3;4]




233. Теңсіздікті шешіңдер:[image: image783.png][1,7 + x| = 5;





А. [image: image785.png]



B.[image: image787.png]—6,7)U (3,3;m)




C.[image: image789.png]6,7)




D.[image: image791.png]



E.[image: image793.png](—6,7;





234. Теңсіздікті шешіңдер:[image: image795.png]|x +48|] <





А. [image: image797.png]—10,8)




B.[image: image799.png](—6,7;





C.[image: image801.png]



D.[image: image803.png]



E.[-10,8;1,2]

235. Теңсіздікті шешіңдер:[image: image805.png]



А. [image: image807.png]



B.[image: image809.png]



C.[image: image811.png]



D.[image: image813.png]



E.[-10;4]
236. Теңсіздікті шешіңдер:[image: image815.png][5— x| < 9;





А. [-10;4]

B. [0;4]

C.[image: image817.png][—4;14)




D.[image: image819.png]—10,8)




E.[image: image821.png]



237. Теңсіздікті шешіңдер:[image: image823.png][11+ x| =





А. [image: image825.png]



B.[image: image827.png]



C.[image: image829.png][—10;





D.[image: image831.png][0; )




E.[image: image833.png]
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238. Теңсіздікті шешіңдер:[image: image835.png][1,5 — x| =
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B.[image: image839.png]
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D.[image: image843.png]
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E.[image: image845.png][—10;





239. Теңсіздікті шешіңдер:[image: image847.png][x +9,3] < 10;





А. [image: image849.png]



B.[image: image851.png]—19,6) U (1;)




C.[image: image853.png]—19,6)




D.[image: image855.png]



E.[image: image857.png]



240. Теңсіздікті шешіңдер:[image: image859.png][12,1 — x| = 1,





А. [image: image861.png][13,2;14)




B.[image: image863.png][12; )




C.[image: image865.png]



D.[image: image867.png]11]
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241. Теңдеуді шеш: [image: image871.png]



А) 2

В) -2

С) 0,2

Д) -0,2

Е) 1/2

242. Теңдеуді шеш: -(7у+0,6)=3,6-у

А) 7

В) -7

С) -0,7

Д) 0,7

Е) 1/7

243. Теңдеуді шеш: 6(х-1)=9,4-1,7х

А) -2

В) 0,2

С) -0,2

Д) 2

Е) 1/2

244. Теңдеуді шеш: [image: image873.png]s
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А) -0,1

В) 0,1

С) 1

Д) -1

Е) -2

245. Теңдеуді шеш: 10(1,37у-0,12у):5:8=0

А) 0

В) 3,2

С) 0,32

Д) 2,92

Е) 20

246. Теңдеуді шеш: 10+8х=3х-5

А) -3

В) 15/11

С) 3

Д) -15/11

Е) 4

247. Теңдеуді шеш: 5-3(х-2(х-2(х-2)))=2
А) 3
В) 7

С) -4

Д) 11

Е) 2,2

248. Теңдеуді шеш: 2х-3+2(х-1)=4(х-1)-7

А) 0

В) -6

С) кез-келген сан

Д) шешуі жоқ

Е) 3

249. Теңдеуді шеш: 2х+3-6(х-1)=4(1-х)+5

А) 0

В) шешуі жоқ

С) 1

Д) кез-келген сан

Е) 2

250.Теңдеуді шеш: [image: image875.png]



А) -6
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251. Теңдеуді шеш: [image: image877.png]



А) 0,2

В) -1/5

С) 1

Д) -1

Е) -2

252. Теңдеуді шеш: [image: image879.png]



А) 5/2

В) 3/2

С) 1

Д) 2

Е) 3

253. Теңдеуді шеш: [image: image881.png]



А) 7/8

В) 8/7

С) -7/8

Д) -8/7

Е) 5/8

254. Теңдеуді шеш: [image: image883.png]0.56 _ x+2
= =





А) 1,92

В) -1,92

С) 11,2

Д) 192

Е) 12,2

255. Теңдеуді шеш: х/2,4=0,75/32

А) 5,625

В) 0,5625

С) 56,25

Д) -5,625

Е) -56,25

256. Теңдеуді шеш: [image: image885.png]



А) 15/32

В) 1/2

С) 11/8

Д) 2

Е) 4

257. Теңдеуді шеш: 6(х-1)=9,4-1,7х

А) -2

В) 0,2

С) -0,2

Д) 2

Е) 1/2

258. Теңдеуді шешіңдер:[image: image887.png]



А. 0,7
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259. Теңдеуді шешіңдер:[image: image889.png]a-3z _05
eiis 27





А. 9
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260. Теңдеуді шешіңдер:[image: image891.png]-3 _ A0
oae 200’




А. 22

B.11

C.6
D.4

E.15
261. Теңдеуді шешіңдер:[image: image893.png]SH3x _ #x-3
= 1




А. -21

B.25

C.45
D.76

E.64

262. Егер a=-3, b=8, c=5 болса, онда 
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263. Егер a=-2, b=4, c=-3 болса, онда 
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264. Егер a=-5, b=-7, c=4 болса, онда 
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265. Егер a=6, b=-2, c=-3 болса, онда 
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266. Егер a=1, b=-5, c=-8 болса, онда 
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267. Егер a=-1, b=6, c=-11 болса, онда 
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268. Егер a=5, b=4, c=-1 болса, онда 
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269. Егер a=3, b=10, c=7 болса, онда 
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292. Түбірлері 2 және 4 болатын квадрат теңдеуді құрыңдар.
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293. Түбірлері -3 және 1 болатын квадрат теңдеуді құрыңдар.
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294. Түбірлері 5 және 1 болатын квадрат теңдеуді құрыңдар.
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295. Түбірлері 7 және -11 болатын квадрат теңдеуді құрыңдар.
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296. Түбірлері -5 және 1 болатын квадрат теңдеуді құрыңдар.
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297. Түбірлері 1 және 18 болатын квадрат теңдеуді құрыңдар.
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